



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Campus Alvorada

## RETIFICAÇÃO 02 DO EDITAL *CAMPUS* ALVORADA Nº10/2020

### INSCRIÇÃO DE ESTUDANTES REGULARMENTE MATRICULADOS PARA A REALIZAÇÃO DE ATIVIDADES PEDAGÓGICAS NÃO PRESENCIAIS (APNPs)

O Diretor-geral do *Campus* Alvorada do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul (IFRS), no uso de suas atribuições legais, torna pública a **Retificação 02 do Edital nº10/2020 – Inscrição de estudantes regularmente matriculados para a realização de Atividades Pedagógicas Não Presenciais (APNPs)**, de acordo com a Resolução nº 038, de 21 de agosto de 2020, do Conselho Superior (Consup) do IFRS.

#### ONDE SE LÊ:

#### 4. DO CRONOGRAMA

4.1. As fases e prazos deste edital ficam assim definidos:

Fases	Prazos
1. Publicação do edital	02/09/2020
2. Período de inscrição	02 a 07/09/2020
3. Divulgação das inscrições homologadas	08/09/2020
4. Início da realização das APNPs	14/09/2020

#### LEIA-SE:

4.1. As fases e prazos deste edital ficam assim definidos:

Fases	Prazos
1. Publicação do edital	02/09/2020
2. Período de inscrição	02 a 07/09/2020
3. Divulgação das inscrições homologadas	09/09/2020
4. Início da realização das APNPs	14/09/2020

Alvorada(RS), 08 de setembro de 2020.

---

Fábio Azambuja Marçal  
Diretor(a)-geral do *Campus* Alvorada do IFRS  
Portaria nº 147/2020

A cópia assinada encontra-se no Gabinete da Direção Geral